

СТУДЕНТСЬКА ХВИЛЯ



■ НЕВГАМОВНІ

ОАЗИС ТВОРЧОЇ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ

У коледжі економіки і права Вінницького кооперативного інституту організували гурток, учасники якого мають змогу і англійську вдосконалювати, і зростати духовно.

Що може поєднати двох енергійних сучасних викладачів? Наприклад, спільна мета – заохотити студента поглибити свої знання з дисциплін, які, здавалося б, не пов'язані між собою, наприклад «Іноземна мова» та «Психологія». Споглядаючи, як сучасна молодь приймає рішення та буде своє життя, довіряючи «примудроцям» статусів із соціальних мереж, викладач англійської мови Наталія Петрівна Ткачук та викладач психології Алла Анатоліївна Гоцман вирішили

з'ясування, в який хочеться потрапити, втіваючи із п'єстелі стресу, взаємних образ та невизначеності у подальшому житті. Так у коледжі економіки і права Вінницького кооперативного інституту виник гурток «Мова і Душа». Студентів одразу заінтригувала «новинка», бо це була гарна нагода поліпшити свої знання з англійської мови, подолати страх публічних виступів, розвинути впевненість у собі та й загалом – краще зрозуміти себе та оточуючих.

Гурток існує лише другий рік, але справ зроблено немало. Щоб зацікавити і викликати у студентів бажання відвідувати його заняття, застосовуються різні методи і форми: тренінги, заняття з елементами арт-терапії, бесіди,

глибоким психологічним змістом та участь у тематичних вечірках.

Позитивна реакція на таку ініціативу не забарилась.

– Дуже вдячна гуртківцям за те, що залучили мене до жартівливого святкування Дня подяки, – ділиться враженнями завідувач економіко-правового відділення С.В. Нагорняк.

– Я була щиро здивована подарунком – гарбузику-смаколику, «приправленому» жартівливим відьомським скетчем (ескіз, невеличка комічна п'єса – ред.) англійською мовою. «Halloween по-кооперативному» миттю розвіяв осінню апатію – пригадує завідувач комерційно-технологічного відділення Е.Г. Мельник.

– Найбільше мені сподобався тренінг з використанням

спосіб стабілізувати емоції, – зазначила студентка М.Артемко.

– Для сучасного фахівця важливо, з одного боку, вміти контролювати свої рухи й міміку, а з іншого – розуміти мову жестів та міміку співрозмовника, – розмірковує студентка А.Немировська. – Тому, як на мене, дуже корисним був тренінг з невербального спілкування.

Заняття завжди проходять в атмосфері психологічного комфорту та довіри. А на сторінках періодичного видання Lingua керівники гуртка діляться маленькими досягненнями та корисною інформацією з тими, хто розмірковує над таємницями свого внутрішнього світу.

■ ПАТРІОТИЧНО

МОВА – ЖИТТЯ ДУХОВНОГО ОСНОВА

В обласному етапі Міжнародного конкурсу знавців рідної мови ім. П.Яцика II місце вибороли студентки Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту: Анастасія Максимчук, майбутній бухгалтер, та Руслана Сковер, майбутній товарознавець. Відзначилися студенти вишу і в обласному етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Т.Г.Шевченка: за гуманітарним напрямом III місце посіла Ілона Фюркова, майбутній менеджер, за технічним – I місце вибороли Мирослава Лобастова, II – Анастасія Максимчук, майбутні бухгалтери. Досягнуті результати красномовно свідчать про те, що молодь, опановуючи фахові дисципліни, мріючи стати фахівцями з менеджменту, товарознавства, обліку й аудиту, не забуває, що мовна компетенція – одна з ключових характеристик справжнього професіонала та патріота.